



# ПРИЗЫВ

**Учредители:**  
Комитет по печати и СМИ Курганской области,  
ГУ «Редакция Макушинской газеты «Призыв»

**Макушинская народная газета**  
Издается с 1 октября 1930 года

**Нужна ли вам погода?**  
Мы сомневаемся, стоит ли в каждом номере публиковать прогноз погоды, как это делали в прошлом году. Ждем ваших советов и предложений в ближайшую после выхода этого номера неделю.



## Деревня моя, с праздником!

Я родилась и выросла в деревне Антипино, но судьба распорядилась по-своему. Я уехала оттуда. Но душой я всегда вспоминаю свое детство. Я не буду вспоминать военные годы, они были трудными по всей России, и все же...

Ну, скажите, в чем виноваты наши отцы и матери, что их юность загублена войной? За что пострадали дети войны? Очень хочется пожелать жителям этой небольшой деревеньки здоровья, оптимизма, чтобы всем, кто сейчас там не живет, было куда приехать, погостить. Живут и по сей день там Валентина Ивановна и Тамара Алексеевна Стенниковы, Любовь Ивановна Богданова, Альбина Михайловна Волосникова, много других моих сверстниц. Как весело было раньше. Клуба не было, но мы ходили на вечерки. Пели частушки, плясали под гармошку. Это было все живое, не то, что сейчас – кассеты да иностранная музыка. Достопримечательностями нашей деревни и по сей день считаются пруд да сад. Сейчас, когда приезжаю в Антипино, в любом доме угостят чаем. Какие люди там живут замечательные, трудолюбивые, умные, красивые. От души всех поздравляю с Новым годом!

Ф. ПЕТКОВА.  
с. Частоозерье.



## Орлята учатся летать



22 декабря в Кургане прошло главное медиа-событие уходящего Года молодежи - V открытый конкурс молодежных СМИ «ПРОрыв- 2009». Это мероприятие собрало более двухсот активных ребят со всей области. Я рада, что мне представилась возможность принять участие в нем. Ведь этот конкурс и существует в первую очередь для того, чтобы молодые люди учились у мастеров и набирались опыта, знакомились и общались друг с другом, делились своими достижениями и узнавали что-то новое от других участников. Было очень интересно послушать опытных

работников СМИ. Кстати, вопросов задавалось очень много и самых различных — от заработной платы до компьютерных программ. И теперь наша задача - применять полученные знания на практике, развиваться, расти и открывать для себя мир журналистики. Поездка была организована

редакцией газеты «Призыв», которая работает с юнкорскими постами повсеместно району. И эта работа «районки» не осталась незамеченной: диплом конкурса «ПРОрыв-2009» ей вручили под громкие аплодисменты.

Евгения АЛЕКСАНДРОВА.

## И елочки в подарок

В преддверии Нового года хочется сказать огромное спасибо администрации лесхоза, профсоюзным деятелям за то внимание, которое преподнесли они в канун Нового года своим пенсионерам. Несмотря на занятость и финансовые трудности, они порадовали нас — дровишки привезли до морозов, в честь Дня пожилого человека организовали праздничный стол, а дед Мороз привез всем пенсионерам елочки домой. Хотя руководство сменилось дважды, но чуткость и внимание остались прежние.

От имени всех пенсионеров поздравляю коллектив лесхоза во главе с руководителем Л.Швецовым с Новым годом и желаю здоровья, успехов в труде, счастья в личной жизни!

Е. ПЕТРОВА.

## О любимой маме

В нашем селе семью Никитиных — Анну Агаповну и Александра Филипповича — знают все. Всю свою трудовую жизнь они посвятили Сетовному, своим землякам, можно сказать, честно служили народу. Александр Филиппович работал агрономом, председателем колхоза им. Куйбышева, председателем сельсовета, учителем трудового обучения. Работал на совесть. Два года назад родители отметили золотую свадьбу. Конечно, поздравить их пришли три дочери, которых они воспитали, дали им высшее образование. Были любимые три внука и внучка Анна, ученица четвертого класса.

С особой любовью хотелось бы рассказать о нашей маме. Она родилась и воспитывалась в тяжелое время. Ее семья была большая — шестеро детей, мама — самая маленькая. Ее отца репрессировали в 37-м году, бабушка до конца своей жизни ждала его.

Наша мама уже в с детства знала, что будет медиком, будет помогать людям. Поэтому выбрала профессию не задумываясь.

Своему любимому делу она отдала почти сорок лет. В любое время дня и ночи, в любую погоду она спешила к людям для того, чтобы помочь. Для нас она и сейчас остается нашим семейным доктором. То

внук бежит к бабушке горло полечить, то дочери придут жаловаться на «болячки». И мы знаем, что от мамы всегда получим либо помощь, либо совет.

Засвою трудовую деятельность мама награждена Знаком «Отличник здравоохранения», но самый верный и лучший для нее знак — это любовь и уважение к ней односельчан.

Знают нашу маму многие жители нашего района. Больница в Сетовном была участковая на 50 коек и обслуживала большой участок — Требушинное, Слевное, Чебаки, Мартино. Целой бригадой, бывало, выезжали на село. Работала мама много. Но мы никогда не слышали от нее жалоб на работу или нехватку времени. Она по-настоящему любила медицину и любит по сей день. Конечно, нам, детям, хотелось, чтобы мама почаще была дома. Но она так часто уходила, уезжала на вызова, что иногда мы просыпались без нее и засыпали, когда мамы не было дома. Старшая наша сестра управлялась с нами, младшими. Но мы за это на маму не обижаемся, а только благодарим за то, что всегда была к нам внимательной, в меру строгой. Мы любим милую мамочку и поздравляем с 75-летием.

Семья ВИНУКОВЫХ.



## Концерт от первоклашек

Интереснейший концерт прошел недавно в Макушинской детской школе искусств. Назывался он «Итальянский карнавал, или

День первоклассника». Детки, которые занимаются здесь первый год, показывали то, чему их уже успели научить. Педагоги с замиранием

сердца следили за своими, еще не оперившимися воспитанниками.

Ведущие Арлекино и Коломбина проводили с первоклассниками различные конкурсы и игры. Дети пели, плясали, играли на музыкальных инструментах. Родители, сидя в зрительном зале, забыв обо всем на свете, с любовью и восхищением наблюдали за своими детьми.

В общем, праздник прошел на «ура». Все — и дети, и педагоги, и родители — остались очень довольны.



На размышление ей дали несколько дней. Она решила: откажусь. Неожиданно через два дня раздался звонок из Управления ПФ. Голос по телефону вежливо настаивал: «Ваша кандидатура нам подходит». Надежда Ивановна не могла подвести людей, которые в нее верили. И согласилась.

Это сейчас она с улыбкой вспоминает те события восьмилетней давности. Н. Роженцева тогда работала в казначействе. Она как будто получила второе дыхание. Современные технологии, работа с компьютером, должность казначея – все это было для Надежды Ивановны новым, интересным. Она просто с головой ушла в работу. Те годы Н. Роженцева считает очень важным этапом в своей жизни. И вдруг в 2002 г. неожиданно поступило предложение от Главы района – возглавить Пенсионный фонд. Для нее это было настоящим шоком. Почему именно меня, думала Надежда Ивановна. К тому времени за ней негласно закрепилась репутация отличного специалиста, профессионала в своем деле. За ее плечами была должность заместителя главного бухгалтера Макушинской сельхозтехники. Кстати, в этой должности Н. Роженцева была принята сразу после окончания сельхозтехникума. 18 лет в одной организации, из них восемь – главным бухгалтером.

Надо сказать, Надежду

Ивановну всегда отличали такие черты характера как основательность, стабильность. Она и по сей день человек слова и дела. При всей мягкости ее характера, она очень дисциплинирована. А тут вдруг ей захотелось экспериментировать. Шел 1997 год. Она решила резко поменять свою работу. То ли исчерпала себя, работая главбухом, то ли веяния нового времени на нее повлияли. Но она уволилась из сельхозтехники. И почти сразу ее пригласили в райфинотдел на должность ревизора-контролера. Операции с документами были ей знакомы. Но где-то в глубине души, сама этого не понимая, знала: ей нужен всплеск, что-то незнакомое в работе. И, как бы отвечая на ее потаенные мысли, пришло предложение из казначейства. Надежда Ивановна согласилась не раздумывая.

«Очень нравилось мне здесь работать, – вспоминает Н. Роженцева. – Все было новым, необычным. А работа была мне близка: распределение доходов между бюджетами. В казначействе впервые начала работать с компьютером,

здесь близко столкнулась с современными технологиями. И это захватывало.

...Надолжность руководителя Пенсионного фонда было несколько кандидатур. Надежда Ивановна запаниковала. На работе ее все устраивало, да и никогда не стремилась она на руководящую должность. Опять же в ее жизни были стабильность, упорядоченность, без которых она себя не мыслила. Надежда Ивановна терзалась сомнениями и в конце решила – откажусь. И вдруг неожиданный звонок из Управления ПФ РФ. Голос по телефону убедительно настаивал: «Ваша кандидатура нам подходит. Вы согласны?» Еще миг и она бы отказалась, но что-то сработало внутри, и Н. Роженцева ответила: «Да».

Сейчас, оглянувшись назад, Надежда Ивановна понимает: ее вела судьба, как бы пафосно это не звучало. Но она нашла себя в этой должности и, конечно, ничуть теперь не жалеет об этом.

Но тогда, восемь лет назад, все пришлось начинать практически с нуля. Начался совершенно другой слой жизни, с которым она не соприкасалась – теперь она должна была руководить коллективом. Проблем было очень много. Ей самой надо было учиться. И, конечно, направлять коллектив.

Выручили природные качества Н. Роженцевой, такие как неконфликтность,

спокойствие, умение найти компромисс. Каких сил ей стоило наладить работу коллектива, знает только она и родные. Тактичность, умение выслушать и обстоятельно все рассказать, убедить, а с другой стороны – контроль, жесткий контроль и ни одного сигнала, оставленного без внимания.

В распорядке дня Н. Роженцевой по-прежнему прием по личным вопросам. Хотя, если честно, люди идут к ней как к руководителю в редких случаях. Здесь отлично поставлена предварительная работа с клиентами, поэтому много вопросов не возникает. Чаше к Надежде Ивановне пенсионеры приходят поговорить по душам, повидаться, поблагодарить.

Знают, она и выслушает, и посочувствует, а уж помочь, если надо – обязательно.

1 января у Надежды Ивановны был юбилей. Ей исполнилось 50 лет. За праздничным столом собирались близкие, друзья, коллеги по работе. Пожеланий было море. А о чем мечтает именинница сама? Может, снова резко поменять стабильность и снова за эксперименты? «Нет», – смеется Н. Роженцева. Менять в своей жизни вряд ли она что-то будет. Все и так хорошо.

Е. ТОКАЕВА.



## Святки начались



Святками называются две недели зимних праздников, от Рождественского сочельника, приходящегося на 6 января, по Крещение, празднуемое 19 января. Гадания на Рождество по праву считаются наиболее правдивыми и своими корнями уходят во времена языческой Руси. Во время святочных и рождественских гаданий можно искать во всех предсказаниях только хороший смысл. Дурным знамениям не стоит придавать большого значения, иначе вы заранее настроите себя на неудачу в новом году.

Мы постарались собрать наиболее интересные и надежные рождественские гадания, которые, как мы надеемся, помогут вам приоткрыть тайны будущего.

### РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ГАДАНИЕ НА ВОСКЕ

Взять огарки восковых или парафиновых свечей белого цвета (праздничные цветные свечи для гадания не подходят), сложить в металлическую посуду, расплавить на огне и сразу же влить в емкость с холодной водой. Образовавшаяся при этом фигура и будет предсказывать то будущее, которое ожидает гадающую особу.

Толкование фигур

- Дом — в скором времени о б з а в е д е н и е н о в ы м хозяйством; для девушки это связано в первую очередь с ее замужеством.
- Бесформенные развалины — несчастье в ближайшем будущем.
- Яма, небольшая пещера или грот — самая нежелательная фигура, поскольку она символизирует место погребения и предвещает тяжелую болезнь или близкую смерть.
- Деревья — их можно

толковать по-разному: направленные вверх ветви дерева обещают скорую радость, поникшие — печаль, тоску и скуку.

- Кольцо или свеча однозначно предвещают скорую свадьбу.
- Блин, осевший на дно, наоборот, сулит долгое девичество.

### ГАДАНИЕ НА ВОСКЕ И МОЛОКЕ

Налить молоко в блюдце и поставить на порог. Взять огарки восковых свечей, положить в металлическую посуду и растопить на огне, приговаривая: «Домовой, хозяин мой, приди под порог попить молочка, поесть воска».

Произнеся последнее слово заклинания, вылить воск в молоко и внимательно рассмотреть получившуюся при этом фигуру.

Толкование фигур

- Крест — болезнь; если его очертания нечеткие, то в скором времени следует готовиться к череде мелких неприятностей, которые затронут все стороны жизни.
- Распускающийся цветок — свадьба через год.
- Животное — в близком окружении появился недоброжелатель.
- Россыпь мелких звездочек — удача в делах.
- Полоски с размытыми краями — поездка, командировка, переезд, путешествие.
- Человеческая фигура — скорое появление нового друга.

### ГАДАНИЕ ПО ТЕНИ

Взять газетный лист и хорошенько его смять (но не скатывать в плотный шар!). Положить смятую бумагу на тарелку и поджечь. Когда бумага полностью прогорит, поставить рядом с тарелкой свечу и посмотреть на тень, которую сгоревшая газета отбрасывает на стену. Значение возникших фигур аналогично толкованию восковых фигур.

### ГАДАНИЕ ПО ВОЛОСАМ

В полночь налить в миску воду и добавить в нее щепотку золы, щепотку сахара и щепотку соли. Воду тщательно перемешать, а когда она «успокоится», бросить в нее два волоса: один — свой, а другой — любимого человека. Миску оставить до утра. Если наутро волосы переплелись между собой, то свадьба не за горами. Если же волосы находятся на некотором расстоянии друг от друга, значит, близок час разлуки. Утонувший же волос предвещает тяжелую болезнь, а возможно, и смерть того, кому он принадлежит.

### РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ГАДАНИЕ ПО КОЛЫЦУ

Взять обыкновенный стакан с гладкими стенками (без рисунка и шлифовки), налить в него воду на 3/4 объема и осторожно опустить на середину дна обручальное кольцо, предварительно почищенное. Пристально взглядываясь в самый центр кольца, можно увидеть суженого. Только чтобы его разглядеть, смотреть в кольцо надо довольно долго.

### ГАДАНИЕ ПО ПИЦЦУ

Налить в стакан воду и вылить в нее белок сырого яйца. стакан поставить в нагретую духовку, чтобы белок свернулся. После этого вынуть стакан и внимательно посмотреть на образовавшуюся фигуру.

Толкование фигур

- Церковный купол или кольцо — скорая свадьба.
- Прямоугольник или квадрат — тяжелая болезнь, смерть.
- Корабль — переезд после замужества в другой город или страну.
- Опустившийся на дно блин — череда невзгод и неприятностей, долгое девичество.

### ГАДАНИЕ

#### «КОЛОДЕЦ И МОСТИК»

Выдернуть несколько прутьев из обычного домашнего веника, построить из них мостик и положить его до утра под подушку со словами: «Кто мой суженый, кто мой ряженный, тот переведет меня через мост».

После этого ночью во сне девушка, скорее всего, увидит своего будущего мужа.

Вместо прутьев можно использовать спички. Построить из них колодец и точно так же положить его под подушку со словами: «Суженый, ряженный, приди водицы напиться».

(Окончание на 4 стр.)



... Ему надели динамовскую шапочку, обвязали торпедовским шарфиком и посадили в сектор фанатов "Спартака". Смотрите на ОРТ "Последний герой-3"!

Навстречу  
выборам

#### УВЕДОМЛЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Законом Курганской области «О выборах депутатов Курганской областной Думы» редакция газеты «Призыв» готова предоставить избирателям и кандидатам в депутаты Курганской областной Думы пятого созыва печатную площадку для проведения предвыборной агитации. О чем сообщила читателям «Призыва» в №1 от 8 января 2010 года.

На бесплатной основе печатная площадка будет предоставляться в размере 3760 кв. см или по 940 кв. см в неделю.

Общая площадь для предвыборной агитации на платной основе в агитационный период 5640 кв. см или по 1410 кв. см в неделю. Стоимость одного квадратного сантиметра – 35 рублей.

Электронный вариант газетной полосы с публикацией уведомления прилагается.

О дне и месте проведения жеребьевки по распределению печатной площадки в газете «Призыв» будет сообщено дополнительно.

#### РЕКЛАМА

Продаю дрова березовые, швырок, колотые. Обр.: тел. 9-18-27, 8-912-975-13-85, 8-919-569-08-18.  
св-во 45№00015795 от 7.11.2001г.

Ремонт холодильников. Обр.: тел. 8(35237)9-24-72, 8-909-145-42-86.  
Св-во №676

Куплю мясо. Обр.: тел. 9-57-41. (Смирнов А.И.) вет.уд. №27-00/008391 от 21.01.2009г.

Закупаю мясо. Дорого. Забой. Обр.: тел. 8-919-58-77777, 8-963-277-75-75. Арефьев Ю.П. Св-во 45№000643296 вет.уд. №27-00005190 от 24.12.07г.

Куплю овец, КРС. Обр.: тел. 9-31-11, 8-906-826-33-28. (О.А.Сергеева).

(Окончание. Начало на 2 стр.). После этого ночью во сне девушка, скорее всего, увидит своего будущего мужа.

Вместо прутьев можно использовать спички. Построить из них колодец и точно так же положить его под подушку со словами: «Суженый, ряженый, приходи водицы напиться».

#### Гадание ПО СКОРЛУПЕ ОРЕХА

Налить в таз воды. По краям таза прикрепить полоски бумаги, на которых написаны события, например, свадьба, поездка, получение денег, новая работа и т.д. (если гадающая особа одна) или имена всех присутствующих, желающих узнать свое будущее. Во втором случае событие загадывается одно, в частности, свадьба, помолвка, знакомство с будущим супругом и т.д. Взять половинку скорлупы грецкого ореха и закрепить в ней огарок церковной или именной свечи. Свечу зажечь и подтолкнуть «кораблик» к середине таза. Оттуда скорлупа должна сама подплыть к одной из записок. Но загаданное сбудется только в том случае, если бумага при контакте с «корабликом» загорится от пламени свечи.

#### ГАДАНИЕ С ЗЕРКАЛОМ

Гадание с зеркалом на Святки считалось самым верным, но одновременно и самым опасным, в процессе которого гадающая девушка или женщина нередко лишалась чувств.

Дело в том, что зеркало, по древним поверьям, представляет собой границу, разделяющую реальный мир и мир духов. С этим связано множество примет и обычаев. Так, например, по одному из них, разбитое зеркало непременно сулит скорую беду. Несчастье случится и в том случае, если во время грозы посмотреть в зеркало. Кстати, большая часть плохих примет связана именно с отражением в зеркале. Женщине категорически запрещалось смотреть в него в те моменты своей жизни, когда она легче всего могла нарушить невидимую границу между миром живых и миром мертвых: при беременности, после рождения ребенка и весь послеродовой период, когда она считалась «нечистой». В

настоящее время изменилась технология производства зеркал: вместо серебряного покрытия используют свинцовое, которое обладает очень короткой «памятью» и вследствие этого менее агрессивно. Однако до сих пор старые люди не рекомендуют подносить к зеркалу новорожденного из страха, что его неокрепшая душа может раздвоиться, и ребенок превратится в злобного колдуна или кровожадного вампира. Однако зеркало может служить и мощным оберегом. Отразившаяся в нем нечистая сила тотчас теряет свою магическую силу и навсегда утрачивает способность причинять зло людям. Гадать с зеркалом лучше всего в бане, в нечистом месте, и в полночь,

#### «РАЗБИТЫЕ СЕРДЦА»

Это гадание скорее похоже на игру, поэтому оно прекрасно подходит для дружеских рождественских и святочных вечеринок. Для его проведения необходимо вырезать из картона фигурки в виде сердец. Причем по количеству их должно быть в два раза меньше, чем гостей, приглашенных на вечеринку. Каждое из сердец надо «разбить», то есть разрезать на половинки самым замысловатым образом, четко обозначив мужскую и женскую. Затем части тщательно перемешать и вручить каждому гостю при входе с пожеланием отыскать свою половинку.

#### ГАДАНИЕ

## Святки начались



когда граница, обозначенная зеркалом, наиболее проницаема. Гадающая должна быть в помещении совершенно одна, распустить волосы и снять пояс, если таковой имеется. На стол надо поставить два столовых прибора, зеркало и свечу. Затем гадающая должна сесть перед зеркалом и сказать: «Суженый, ряженый, приходи ко мне ужинать». Ровно в полночь она увидит мужчину, заглядывающего ей через плечо. После того, как гадающая рассмотрит его лицо, она должна быстро произнести заклинание-оберег: «Чур сего места!». После этих слов образ мужчины исчезнет, а гадающая окажется вне опасности. Разновидностью данного гадания является обряд с двумя зеркалами, которые ставят друг напротив друга так, чтобы они повторяли свои отражения. Одно из зеркал надо поставить на стол с двумя свечами по бокам. В полночь зажечь свечи, раздеться, сесть на стул между зеркалами и внимательно вглядываться в свое отражение. Если зеркала поставлены правильно, то отражения образуют длинную галерею, в которой и должен возникнуть образ суженого.

#### НА ЛЮБОВЬ

Это гадание для одиноких, но страстно желающих встретить настоящую любовь. В полночь подойти к ближайшей церкви и 12 раз обойти вокруг нее. Считается, что этот ритуал разрушает одиночество и способствует появлению новой любви.

#### Гадание ПО ПЛАМЕНИ

Только цыгане, ведущие кочевой образ жизни и вынужденные многие часы проводить у костра, могли придумать такой способ гадания. Он одновременно очень простой и очень сложный, поскольку вглядывающийся в пламя должен обладать хорошим воображением и отчасти философским складом ума, а также богатым жизненным опытом, чтобы в пляшущих языках костра прочитать предначертанное судьбой. В пламени одного и того же костра будущее могут увидеть одновременно несколько человек, ведь каждый узрит в нем свое, предназначенное только ему пророчество. Лучше всего использовать гадание по пламени для себя, поскольку в этом случае оно будет предельно точным и менее сложным. Если же гадание выполняется для кого-то другого, то человека надо посадить слева

от себя и «настроиться» на него. Для этого взять его правую руку обеими руками и подержать так несколько секунд. После пристально вглядеться в пламя и попытаться увидеть пророческие знаки, символизирующие события, ожидающие человека в будущем. Бывает, что никаких реальных образов, способных приоткрыть завесу над тайной бытия, так и не возникает. Тогда цыгане говорят, что человека в жизни ждут большие перемены, только пока трудно определить, хорошие или плохие.

#### ГАДАНИЕ НА НОЖЕ

Для этого вида гадания цыгане используют круглую деревянную доску диаметром около 30 сантиметров для резки хлеба. Если доски такого размера под рукой нет, то можно взять поднос или вырезать круг из картона. По краям круга написать ответы на наиболее часто задаваемые вопросы:

- «Да»,
- «Нет»,
- «Наберитесь терпения»,
- «Осторожно: рядом с вами враг, скрывающийся под маской друга»,
- «Хорошее известие»,
- «Любовное послание»,
- «Удача в предпринятом деле»,
- «Неожиданный гость»,
- «Любовь»,
- «Сегодняшние слезы завтра обернутся радостью»,
- «Неожиданное известие»,
- «Новая любовь»,
- «Неожиданная встреча»,
- «Путешествие»,
- «Важное письмо»

В центр круга положить обычный кухонный нож и мысленно сформулировать вопрос. Повернуть нож вокруг своей оси три раза. Одно из трех сообщений, на которое будет показывать острие ножа, и станет ответом на заданный вопрос. Два других могут быть причиной или следствием предсказанного события. Если после вращения острие ножа остановится на равном расстоянии от двух сообщений, гадание нужно повторить.

#### ГАДАНИЕ НА ИГЛАХ

На блюде или тарелку положить 21 иглу, которыми ни разу не шили, и медленно залить в посуду воду. Под действием воды иглы изменят свое первоначальное положение; по сложившейся картинке можно сулить о ситуации, в которой находится гадающая особа. Так, количество крестов, образуемых иглами, указывает на число недоброжелателей.

**КОМБАЙН**  
○  
**ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ**  
○  
**ПУТЬ К КОММУНИЗМУ**  
○  
**ПРИЗЫВ**

Адреса редакции электронный: priziv1@makushino.zaural.ru почтовый: 641600, Макушино, ул. Ленина, 85.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Издатель: ГУ «Редакция Макушинской районной газеты «Призыв». Индекс издания 52489.

Отпечатано в Макушинской типографии. 641600, ул. Ленина, 87. Время подписания в печать по графику - 16.00. Подписан - 16.00. Цена свободная. Тираж - 3800. Способ печати - офсетный. Заказ - 1. Объем - 1 п. л.

Телефоны: редактор - 9-17-69, обозреватели - 9-19-86, бухгалтерия - 9-18-98, отдел рекламы (факс) - 9-18-98.

Банковские реквизиты: ГУ «Редакция газеты «Призыв» Расчетный счет 40603810445140000001 Курганский РФ ОАО «Россельхозбанк», г. Курган, БИК 043735825 ИНН 4513000324 Кор.сч.30101810100000000825

Компьютерный центр: Николай СИЗУНОВ, Светлана КАПЛИНА. Корректор: Юлия ИВАНОВА. Дежурный по номеру: Елена НЕСТЕРОВА.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных объявлениях.

Редактор **Валентин ГАРИЧЕВ.**